

# 家国同庆 福满金秋

## “我们是组团来南纸打卡!”

□本报记者 卢国华

“你们一家到了吗? 就等你们啦!” “已经到大门口啦, 马上到。”

1日上午9时许, 延城市民赖德彩一家四口刚到南纸1958创业园, 手机铃声就响起, 朋友急切而又期盼的声音从电话那头传来。

原来, 赖德彩一家与其他6个好友家庭相约, 国庆节一起到南纸1958创业园“赶集”, 早到的朋友已经拿起电话开始“摇人”, 希望大家别迟到。

与朋友们汇合后, 7个家庭20余人热热闹闹地走进创业园, 开始了当天的游玩之旅。

南纸1958创业园既保留了原有的工业痕迹, 又融入了现代创意元素, 每一处角落都散发着独特的魅力。

力。

一走进园区, 就闻到阵阵香味, 手工米糍、峡阳青草冻、肉夹馍、牛肉羹……道路两侧摊位的美食, 让人食指大动。

“爸爸, 米糍好吃吗?” “妈妈, 妈妈, 我想尝尝柠檬茶。” “爸爸, 我要吃烤肉、烤鱿鱼和臭豆腐!” ……孩子们兴奋地在各个摊位前跑来跑去, 大人们则悠闲地跟在身后, 不时拿出手机买单, 同时也品尝一下感兴趣的美食。

“我们的孩子在幼儿园就是同学, 平时经常会在一起聚会、外出游玩。前几天, 从手机上看到这里举办南纸‘潮’国庆狂欢周系列活动, 所以大家就相约到

这里游玩。”赖德彩说, “我们是组团来南纸打卡。”

吃了米糍, 喝了柠檬茶, 尝了青草冻, 再试试现烤的新疆羊肉串, 大家的味觉得到了极大的满足。之后, 他们又走进南纸1958工业记忆馆, 给孩子们讲述南纸曾经的辉煌历史。

大家在园区里尽兴游玩后, 便来到路边的茶舍摊点, 点上一壶武夷岩茶, 在氤氲茶香中享受片刻的温馨与宁静。而好动的孩子们则继续探索园区里的新奇事物。

“下午这里还有青春麦霸赛, 我们也想看看, 感受一下我们还逝去的青春。”看着身旁一脸开心的妻儿, 赖德彩笑着说。



10月1日, “铁城义警”在邵武和平古镇巡逻。国庆期间, 这支由和平古镇专职消防队队员组成的“铁城义警”队伍, 分组配合和平派出所民警在古镇内巡逻, 对古镇景区内乱停车、乱扔烟头等不文明行为进行劝导, 维护景区安全秩序。(朱宇 张莎 摄)

## 来这里, 嗨一下!

本报讯(记者 卢国华 通讯员 饶延平 李霖昊)“砰!”随着发令枪响起, 200余名参赛者冲出起跑线, 沿着玲珑溪河岸开始约8公里的奔跑。1日, 首届环玲珑溪闽赣路跑活动在光泽县寨里镇桃林村玲珑溪漫道举行, 吸引了来自光泽县和江西省铅山县、金溪县的跑步爱好者参加。这是光泽县“溪谷留香·百石露营季”2025年庆中秋国庆双节欢乐嘉年华活动中的一项。

本次活动由光泽县文化体育和旅游局、光泽县供销合作社和寨里镇联合主办, 现场发布并启动了“山水幽境 武夷明珠”寨里一日游精品旅游线路, 还设有美食嘉年华、农特产品展销、非遗集市展、“武夷腹地·秘境光泽”全国摄影大赛展等子活动。

光泽县文化体育和旅游局局长陈蓉表示, “双节”假期, 光泽依托得天独厚的生态资源禀赋和深厚的人文历史, 围绕“一路‘香’逢武夷秋”主题, 积极打造亲子游、探秘游、野奢游等旅游阵地。“我们通过文旅IP与场景创新融合, 推出光泽‘建昌帮’非遗炮制工坊、寨里百石星空露营地等新兴业态, 并发放10万元文旅消费券, 让游客感受到光泽的热情和温度。”



为庆祝中华人民共和国成立76周年, 让游客感受“非遗”独特魅力, 10月1日, 建阳区黄坑镇蛇主题文化周活动在黄坑蛇园启幕, 活动分沉浸式文化体验、趣味科普互动和百年非遗技艺展示等环节, 设置了蛇主题互动体验区、手工DIY区、蛇表演区, 以及“蛇国春秋”“蛇的王国”两大科普展馆, 吸引超千名游客前来打卡。图为外国友人与蛇互动。(李旭恩 朱雨薇 摄)



1日, 武警官兵在延平城区巡逻。国庆中秋长假, 武警福建总队南平支队组织官兵在高铁站、闹市区等重点区域开展联合巡逻, 确保节日欢乐祥和。(吴双磊 罗光耀 摄)



10月1日, 武夷山交警全员上岗, 以“巡逻防控+指挥疏导+便民服务+宣传引导”多维联动模式, 坚守在景区要道、交通枢纽与游客集散点等地, 为市民游客编织起一张“安全、有序、畅通、暖心”的国庆出行防护网。图为武夷山交警女子骑警队员在武夷山景区入口路段执勤。(林李冰 彭剑伟 摄)



10月1日, 小朋友在武夷有轨电车上体验岩彩画。国庆期间, 武夷有轨电车提供免费乘车服务, 并推出“非遗专列”, 精心筹备了武夷竹刻、茶百戏、岩彩、剪纸等体验项目, 让乘客们感受非遗的独特魅力。(张行 摄)

### 市供销社开展惠民活动

## 让消费者畅享“武夷好物”

本报讯(记者 徐陆锋 通讯员 尤佳)9月29日, 南平市供销社紧扣国庆中秋双节契机, 在南平供销商城举办“供销好物迎华诞, 武夷物产惠万家”主题活动。

活动现场设有“武夷山水”品牌产品专区、832平台产品专区、新疆木垒产品专区、美食品鉴区等多个特色展区, 汇聚了近5000种优质商品。活动通过微信朋友圈、抖音平台宣传预热, 推出“点赞转发赠

礼+全场8折”的优惠措施, 吸引近万人次进店选购。建瓯坡田大米、武夷山五夫白莲、宁夏红枣、木垒面粉等农特产品备受消费者喜爱。

本次活动突出推广“武夷山水”区域公用品牌, 各专区产品包装均融入“武夷”元素或附有“武夷物产”标识, 使优质农产品直面消费者, 有效打通从产地到餐桌的“最后一公里”。此次活动销售额累计超10万元。

## 增设应急充电桩 国庆旅途“不断电”

本报讯(蔡蓓婕 吴建琼)长假期间, 高速公路迎来车流高峰。为此, 国网南平供电公司在南平辖域内高速服务区新增应急充电桩, 全力保障新能源车主出行用电需求。

在京台高速浦南段南台服务区, 充电区域内陆续有新能源车辆进入。“为应对假期充电高峰的到来, 这个服务区内我们专门增设了4台全新的应急充电桩。”国网南

平供电公司将口供电所网格长张大卫介绍, 此次增设的应急充电桩充电速度快, 且适配多种车型, 可有效缓解节假日服务区充电区域“一位难求”的情况。

据悉, 国网南平供电公司将对南平辖域内涉及高速服务区的充电站进行假期特巡, 并在每个充电站派专业人员值守, 更好保障高速服务区充电站可靠供电。



“双节”来临, 全市各地迎来旅游、探亲等多重客流叠加高峰, 车流量明显增加。为保障车辆出行, 各地加油、加气等站点做好充足准备, 确保及时为车辆加油补能。图为1日, 在延平区一处加油站, 工作人员正在给车辆加油。(郑金富 摄)

## 让文明旅游成为亮丽的风景线



闽北日报(宣)

10月1日上午, “幸福树下歌唱祖国”国庆快闪活动在建瓯市芝山街道福建树下温情上演, 庆祝祖国华诞。(叶珍珍 李雨珊 摄)

